
Corrigé d’Allemand -  Probatoire A 4 -  2015

I- LESEVERSTEHEN 

A - Richtig oder Falsch?

1 2 3 4 5 6
Richtig X X X X X

Falsch X

Zeile (n)

B- W ie heißt es im Text? Textstelle(n) bitte abschreiben
1 Häuptling MELANGO hat die Qual der Wahl : 15 Speisen werden ihm zum Abendessen aufgetischt. 

Frauen ist es nicht erlaubt, mehrere Männer zu haben

II- GRAMMATK Wählen Sie die richtige grammatische Form und füllen Sie die Lücken aus
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

mich an ist Als Nach cs dass er en denn Wegen aus von mir wie wurden

I- WORTSCHATZ
|T] Die Synonyme e Polygamie= die Vielehe s Land= s Dorf

C. Wie heissen die Antonyme von :
D. r Gegner= der Mitspieler verheiratet ledig 

[2] Welches Wort passt in die Reihe nicht ?
a. Gebühr
b. s Statdion

[~3~] Was passt zusammen ?
a. Einen Film c. sehen
b. Eine E-Mail a. lesen

IV- ÜBERSETZUNG|T| A. ins Französische
L ’ homme peut choisir (cocher) sur l’acte de mariage la monogamie ou la polygamie. Il n ’est pas autori­
sée à une femme d’avoir plusieurs maris, dit AKAMBA (une femme n ’est pas autorisée à avoir plusieurs époux)

[2 ] A. Ins Deutsche Man muss die Prinzipien (die Regel, die Gesetze) des Gescllschaftslebens respektieren. Um
Probleme zu vermeiden dürfen die Menschen alleine leben.
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